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RESULTS 

In accordance with New York State Educational Law 129B, every institution shall conduct, no 

less than every other year, a campus climate assessment to ascertain general awareness and 

knowledge of the provisions of this article, including student experience with and knowledge of 

reporting and college adjudicatory processes, which shall be developed using standard and 

commonly recognized research methods. 

This survey was sent electronically to all current students’ trocaire.edu email addresses. 

Participating was voluntary. 87 students responded.  

 

 93% of students feel safe on campus.  

 90% of students do not know who our Title IX Coordinator is. 

 88% of students knew that the Title IX Coordinator is responsible for: 

o Coordinating the College’s response to all complaints of possible sex 

discrimination 

o Monitoring the outcomes of complaints of sex discrimination at Trocaire College 

o Identifying and addressing patterns of discrimination 

 78% of students do not know who serves as Trocaire’ s Counselor 

 68% of students understand the definition of affirmative consent. 

 63% of students know where to turn if they felt sexually harassed.  

 54% of students would know where to turn for help on campus if they experienced sexual  

 violence, dating violence, domestic violence or stalking. 

 76% of students understand their rights as a student if they were to experience sexual 

 harassment.  

 80% of students understand their rights as a student if they were to experience sexual 

 violence, dating violence, domestic violence and stalking. 

 73% of students know where to turn for resources if they were to experience sexual 

 violence, dating violence, domestic violence or stalking. 

 79% of students would know how to intervene if they saw someone getting harassed. 

 78% of students would know how to intervene if they saw someone in an unhealthy 

 relationship. 

 75% have confidence that if they reported a negative experience on-campus, that it would 

 be handled effectively.  


